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Krajowa Administracja
Skarbowa

Izba Administracji Skarbowej
w Warszawie

1401/ILZ/260-4/5/18/BK
Do Wykonawcow

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieogi»1:iczonego na ,,Uslugi telekomunikacyjne telefonii stacjoiainej” — PN/4/2018

Zamawiajacy — Izba Administracji Skarbowej w Warszawie — wykonujgc dyspozycje art. 38 ust. 1 pkt 1,
ust. 2 1 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579
z pbzn. zm.), zwanej dalej Ustawa, informuje Wykonawcdw, ze wplynety nastepujace zapytania do tresci
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia, na ktére niniejszym udziela odpowiedzi oraz dokonuje
zmiany tresci SIWZ w nastepujacy sposob:

WYJASNIENIA NA WNIESIONE ZAPYTANIA DO TRESCI SIWZ

Pytanie 1:

Po audycie w Siedlcach (jedna z lokalizacji gdzie na centralach Zamawiajgcego nalezy wykonac
sieciowanie) mamy informacje, ze oba budynki (sq sklejone ze sobg) obstuguje je jedna centrala
i nie ma tam czego sieciowaé. Za to z informacji uzyskanych na etapie audytu okazuje sig, ze
Zamawiajgcy zainteresowany bytby dostgpem ISDN PRA. Prosimy o weryfikacje tego

zapotrzebowania.

Odpowiedz 1:

Zamawiajacy dokonuje modyfikacji Zalacznika nr 2 do SIWZ - Opis Techniczny Przedmiotu

ZamoOwienia nastepujgco:

— w wierszu 26, kolumna 7 usunieto nazwe centrali ,,Libra”, wstawiono zapis ,,brak”,

— w wierszu 26, kolumna 7 usunig¢to zapis ,,TAK”,

— w wierszu 26, kolumna 18 zostal usuniety zapis ,,sieciowanie dwéch central w ramach ushugi -
nadrzedna w lokalizacji ul. Swirskiego 45”.

Wszelkie zmiany dotyczace typu, ilosci, montazu lub likwidacji taczy beda weryfikowane i ewentualnie

realizowane na etapie realizacji umowy z wybranym Wykonawca.

Pytanie 2:

Zgodnie z trescig Opisu Przedmiotu Zaméwienia ( OPZ): Wykonawca dostarczy centralg telefoniczng
oraz aparat telefoniczny systemowy, kidre obslugujq co najmniej 35 aparatow wewngtrznych
analogowych i 8 aparatow systemowych, wraz z oprogramowaniem i niezbednymi aplikacjami dla
Urzedu Skarbowego w Szydlowcu majgcego siedzibg przy ul. Widok 6, 26-500 Szydlowiec,

Po weryfikacji stanu obecnego otrzymalismy informacje:

Zamawiajgcy ma zainstalowany domofon Urmet 925/100 — centrala musi z nim wspolpracowaé
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Zamawiajgcy chciatby zamienié lgcza POTS na ISDN

Wymagania Zamawiajgcego:

o (Cenirala wiszgca

e Porty analogowe: 50 (znacznie wigcej niz w wymaganiach)

e Porty systemowe: 2

e Aparaty analogowe: 60

o Aparaty cyfrowe: 2

Prosimy o weryfikacje powyzszego, w naszej ocenie jest to niespojne z SIWZ.

Odpowiedz 2:

Zamawiajacy dokonuje mocdyfikacji Zalagcznika nr 2 do SIWZ — Opis Techniczay Przedmiotu
ZamoOwienia nastgpujaco:

- w wierszu 30, kolumna 18 dodano zapis ,,centrala musi wspélpracowaé z domofonem Urmet 925/100
Wszelkie zmiany dotyczace typu, ilosci, montazu lub likwidacji tgczy beda weryfikowane i ewentualnie
realizowane na etapie realizacji umowy z wybranym Wykonawcg.

Zamawiajacy wyrazZznie sprecyzowal wymagania dotyczace dzierzawionej centrali telefonicznej
w Urze¢dzie Skarbowym w Szydlowcu w Zalgczniku nr 1 do SIWZ — Opis Przedmiotu Zamoéwienia
w czesei 11, pkt 3, ppkt 6 1 nie dokonuje zmian w tym zakresie.

Pytanie 3:

Dotyczy uzyskania informacji w temacie Izby Administracji Skarbowej w Warszawie sieciowanie central
w Zwoleniu

Na zadane pytanie skierowane do Pani Jolanty Koziel ,, Proszg¢ o podanie informacji dotyczgcych
wymagan na lgcza planowane do realizacji sieciowania central PABX zlokalizowanych w Zwoleniu przy
ul. Wojska Polskiego 38 i 39. Prosze o podanie wymaganej technologii do uruchomienia ww. trunkow
(PRA, BRA, IP etc.)

W odpowiedzi na ponizszy e-mail informuje, ze nie posiadamy konserwatora urzqdzen telefonicznych a
firmg, ktora na dzien dzisiejszy wykonuje naprawy central telefonicznych w tut. urzedzie jest Zakiad Tele
i Radiomechanika Wiestaw Kadzmierczak z siedzibg w Ozorowie. Umowa z w/w wygasa z kovicem marca
br., by¢ moze od kwietnia takie ustugi przejmie nowy wykonawca.

W zwigzku z powyzszym prosimy o doprecyzowanie jakim sposobem ma by¢é wykonane sieciowanie
central w rezultacie prosimy o odpowiedz na udzielone wczesniej pytanie skierowane bezposrednio przez

nasze stuzby do jednostki terenowej.

Odpowiedz 3:
Sieciowanie central bedzie odbywac si¢ w dotychczasowej technologii. Zamawiajacy zaleca dokonanie
wizji lokalnej w budynku, ktory jest siedzibg Urzedu Skarbowego w Zwoleniu.

Pytanie 4:

Jednoczesnie, majgc na uwadze udzielone odpowiedzi i modyfikacje, Wykonawca zwraca si¢ z prosbq o
zmiang terminu skladania ofert i przesunigcie o co najmniej o 7 dni. Wyznaczony obecnie przez
Zamawiajgcego na dzien 4.04.2018r. termin skiadania ofert jest niewystarczajgcy z uwagi na zakres i
zloZonos¢ przedmiotu zamowienia, jak véwniez koniecznosé uwzglednienia odpowiedzi na powyzsze
pytania w tresci przygotowywanej oferty, ktore majq znaczqgcy wplyw: na przygotowanie dokumentacji i
rozwigzan technologicznych.



Odpowiedz 4:
Zamawiajacy przychyla sie do wniosku o zmiang terminu sktadania ofert.
W zwigzku z- dokonanymi zmianami Zamawiajacy informuje, ze termin sktadania ofert wskazany

w Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia oraz w Ogloszeniu o zam6wieniu, zostaje przedtuzony
do dnia 11 kwietnia 2018r. do godz. 10:00.

Otwarcie ofer nastapi w dniu 11 kwietnia 2018r. o godz. 11:00 w siedzibie Zamawiajgcego

INFOKMACJA O ZMIANIE TRESCI SIWZ

Zamawiajacy, na podstawie art. 38 ust. 4 Ustawy, dokonuje zmiany tresci SIWZ zgodnie z udzielonymi
w/w wyjasnieniami oraz dokonuje modyfikacji w Zatgczniku nr 2 do SIWZ - Opis Techniczny

Przedmiotu Zamdwienia.
Powyzsze wyjasnienia oraz zmiana tresci SIWZ sg wigzgce dla wszystklch Wykonawcow biorgcych

udziat w posigp waniu.

Wykonujac dyspozycje art. 38 ust. 4 Ustawy powyzsze odpowiedzi oraz zmiang tresci SIWZ
Zamawiajacy zamieszcza na swojej stronie internetowej pod adresem: www.mazowieckie.kas.gov.pl

w zakladce ,,Ogloszenia/zamdéwienia publiczne powyzej 30 tys. EUR”

7 uwagi, ze zakres udzielonych wyjasnien na wniesione pytania wymaga dodatkowego naktadu pracy,
obowiazuje nowy termin sktadania ofert tj. 11.04.2018r. do godz. 10:00.
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